



ΞΑΝΘΗ

ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ. ...12 Φεβρουαρίου 2022

Αρ. Πρωτ. 234

Προς: 15μελή Μαθητικά Συμβούλια

Εσπερινού Γενικού Λυκείου
Εσπερινού ΕΠΑΛ
Εσπερινού Γυμνασίου Ξάνθης
ΓΕΛ Γλαύκης
ΕΠΑΛ Γλαύκης
Προτύπου ΕΠΑΛ Ξάνθης
2^{ου} ΕΠΑΛ
1^{ου} ΓΕΛ Ξάνθης
2^{ου} ΓΕΛ Ξάνθης
3^{ου} ΓΕΛ Ξάνθης
4^{ου} ΓΕΛ Ξάνθης
ΓΕΛ Αβδήρων
1^{ου} Ημερήσιου ΕΠΑΛ Χρυσουπόλεως
Γενικού Λυκείου Χρυσουπόλεως
Μουσικού ΓΕΛ
Ιδιωτικού ΓΕΛ Ξάνθης
Μειονοτικού Γυμνασίου-Λυκείου Ξάνθης
ΕΠΑΣ ΟΑΕΔ Ξάνθης

Θέμα: Εθελοντικές αιμοδοσίες και παρότρυνση συμμαθητών σας για τη δράση « ΕΑΡΙΝΕΣ ΑΙΜΟΔΟΣΙΕΣ ΑΓΑΠΗΣ 2022»

Αγαπητοί μαθητές

αφού σας ευχηθούμε καταρχήν Καλή Χρονιά με επιτυχίες και ευόδωση όλων των στόχων σας, σας ενημερώνουμε ότι είμαστε έτοιμοι, όπως κάθε φορά και μετά από διακοπή ενός και επιπλέον έτους λόγω της πανδημίας, να πραγματοποιήσουμε για το επόμενο διάστημα από την Τετάρτη 23 Μαρτίου έως και την Παρασκευή 1 Απριλίου 2022 τη συνολική δράση «ΕΑΡΙΝΕΣ ΑΙΜΟΔΟΣΙΕΣ ΑΓΑΠΗΣ 2022». Μια δράση που πραγματοποιείται σταδιακά και συνεχόμενα από το έτος 2010 όταν δειλά δειλά ξεκινήσαμε με τα πρώτα σχολεία και επαγγελματικές σχολές!

Μετά λοιπόν από απουσία ενός και επιπλέον έτους λόγω πανδημίας και μετά την επιτυχία του προηγούμενου Νοεμβρίου, επιστρέφουμε και πάλι με κάποιες ιδιαιτερότητες και με μια σχετική κανονικότητα. Δοκιμάζουμε το εγχείρημα να πραγματοποιήσουμε κοινές αιμοδοσίες στο Αθλητικό Κέντρο «Φίλιππος Αμοιρίδης» και στην αίθουσα του ΚΑΠΗ του Δήμου Νέστου, όπως και τις φιλοξενίες σε αίθουσες Πολιτιστικών Συλλόγων, αφού για την ώρα θεωρούμε αδύνατο να πραγματοποιήσουμε αντίστοιχες δράσεις μέσα σε κάθε σχολικό συγκρότημα όπως παλαιότερα.

Πραγματικά το τονίζουμε κάθε φορά και κάθε χρονιά επί ευκαιρία αυτής μας της επικοινωνίας, ότι είμαστε περήφανοι για την ανταπόκριση των μαθητών, των γονέων και των καθηγητών των Περιφερειακών Ενοτήτων Ξάνθης και Καβάλας (περιοχής Δήμου Νέστου) που συμμετέχουν με περισσή χαρά στις αιμοδοσίες και δίνουν το παράδειγμα και στους υπόλοιπους συμπολίτες μας. Επισημαίνουμε και πάλι ότι η δράση αυτή είναι πρωτοποριακή και εφαρμόζεται για την ώρα έτσι μαζικά μόνο στην περιοχή και την Περιφέρειά μας. Επίσης σας θυμίζουμε ότι οι μονάδες αίματος που συλλέγουμε αποστέλλονται στο Νοσοκομείο Παιδών «Η ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ» των Αθηνών και διατίθενται για παιδιά ηλικίας από λίγων ημερών έως 14 ετών, παιδάκια που προέρχονται από ολόκληρη τη χώρα και φιλοξενούνται στο προαναφερόμενο Νοσοκομείο.

Δεν ξέρεις ποτέ τι γίνεται... ξέρεις όμως πάντα ποιος θα σε βοηθήσει!

ΜΕΛΟΣ Π.Ο.Σ.Ε.Α. ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ ΑΙΜΟΔΟΤΩΝ

Σας παρακαλούμε λοιπόν να παροτρύνετε τους εθελοντές συμμαθητές σας ακόμη και τους κηδεμόνες σας, για τις παρακάτω εκδηλώσεις επισημαίνοντας ότι μπορεί να έχουμε ορίσει κάποιες έδρες των αιμοδοσιών, αλλά καλούμε και όλους τους εκπαιδευτικούς και μαθητές αλλά και γονείς όλων των σχολείων να προσέλθουν σε τοποθεσίες, ημέρες και ώρες που τους βολεύουν αντίστοιχα όπως και ενδεχομένως σε κάποιες απογευματινές και περιφερειακές αιμοδοσίες.

Ενημερώστε σας παρακαλούμε ότι δικαίωμα συμμετοχής από την πλευρά των συμμαθητών σας για τις αιμοδοσίες του Φθινοπώρου έχουν και οι μαθητές που γεννήθηκαν από 1 Νοεμβρίου του 2004 έως και 7 Νοεμβρίου του 2005 με υπεύθυνη δήλωση των γονέων-κηδεμόνων τους ότι συνηγορούν, και προσκομίζοντας ο κάθε μαθητής την ημέρα της αιμοδοσίας και την αστυνομική ή αιμοδοτική του ταυτότητα και το ΑΜΚΑ του. Η υπεύθυνη δήλωση θα σας παρακαλούσαμε να έχει δίπλα στην υπογραφή του κηδεμόνα και τη σφραγίδα του κάθε σχολείου διότι έτσι είναι η διαδικασία που προβλέπει η Διεύθυνση Αιμοδοσίας του Παιδών. Τέλος φέτος σας προσκομίζουμε και μια δεύτερη υπεύθυνη δήλωση για τους ενήλικους αιμοδότες (μαθητές, καθηγητές) που πρέπει και αυτή να υπογραφεί λόγω του νόμου για τα προσωπικά δεδομένα. Ζητήστε τις από τη διεύθυνση του σχολείου σας.

Ενημερώστε σας παρακαλούμε ότι δικαίωμα συμμετοχής από την πλευρά των συμμαθητών σας για τις αιμοδοσίες της Άνοιξης έχουν και οι μαθητές που γεννήθηκαν από 23 Μαρτίου του 2005 έως και 23 Μαρτίου του 2006 με υπεύθυνη δήλωση των γονέων-κηδεμόνων τους ότι συνηγορούν, και προσκομίζοντας ο κάθε μαθητής την ημέρα της αιμοδοσίας και την αστυνομική ή αιμοδοτική του ταυτότητα και το ΑΜΚΑ του. Η υπεύθυνη δήλωση θα σας παρακαλούσαμε να έχει δίπλα στην υπογραφή του κηδεμόνα και τη σφραγίδα του κάθε σχολείου διότι έτσι είναι η διαδικασία που προβλέπει η Διεύθυνση Αιμοδοσίας του Παιδών. Τέλος σας προσκομίζουμε και μια δεύτερη υπεύθυνη δήλωση για τους ενήλικους αιμοδότες (μαθητές, καθηγητές) που πρέπει και αυτή να υπογραφεί λόγω του νόμου για τα προσωπικά δεδομένα.

Θα θέλαμε να ενημερώσετε τους συμμαθητές σας για την άδεια που δικαιούνται προκειμένου να υπάρχει ενιαία πολιτική από όλους. Ο σύλλογός μας και οι εθελοντές του δυστυχώς δε θα μπορέσουν και φέτος να προχωρήσουν σε ενημερωτικές ομιλίες στα σχολεία που το επιθυμούν λόγω της πανδημίας και έτσι η μόνη λύση είναι να σας ενημερώσουν οι ίδιοι οι καθηγητές σας.

Σας ενημερώνουμε ότι ο σύλλογος της «αγάπης» προκειμένου να επιβραβεύσει ηθικά όλους όσους δώσουν αίμα, έχει καθιερώσει να προσφέρει 5 δωροεπιταγές των 100 ευρώ έκαστη από το κατάστημα ΓΕΡΜΑΝΟΣ Ξάνθης σε όσους μαθητές, θα συμμετάσχουν στις αιμοδοσίες του Νοεμβρίου του 2021 και του προσεχή Μαρτίου του 2022. Επίσης θα κληρωθεί ένα ποδήλατο STEALTH MAX που μας έχει χαρίσει η Πανελλήνια Ομοσπονδία Συλλόγων Εθελοντών Αιμοδοτών (ΠΟΣΕΑ). Τέλος όλοι οι μαθητές και σπουδαστές που θα καταφέρουν να αιμοδοτήσουν θα συμμετάσχουν στην κλήρωση μίας προσφοράς που περιλαμβάνει πέντε (5) διανυκτερεύσεις σε διώροφη μαιζονέτα κατάλληλο για δύο (2) ενήλικες και μέχρι τρία (3) παιδιά, στο διάστημα 15/06 έως 15/09/2022 συνολικής αξίας 275,00€ προσφορά της εταιρίας ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΑ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ «ΚΗΠΟΣ» - ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Ε.ΤΣΑΚΑΤΑΡΑ ΑΕ με ΑΦΜ 094245814 ΔΟΥ ΘΑΣΟΥ στην Θάσο με τηλ. 2593022469. Η παραπάνω προσφορά είναι από το Σύλλογο Εθελοντών Αιμοδοτών Ν. Ξάνθης «Η ΑΓΑΠΗ».

Σας παροτρύνουμε λοιπόν όλους σας να συμμετάσχετε στις κάτωθι δράσεις :

- 23 Μαρτίου 2022 ημέρα Τετάρτη και ώρα από 09:00 έως και 14:00 να πραγματοποιηθεί εθελοντική αιμοδοσία, σε συνεργασία με το Νοσοκομείο Παιδών «Η ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ» Αθήνας, για την ανακούφιση των παιδιών με Μεσογειακή Αναιμία από τους μαθητές και καθηγητές του ΙΕΚ ΔΕΛΤΑ 360 Ξάνθης στις εγκαταστάσεις τους.
- 23 Μαρτίου 2022 ημέρα Τετάρτη και ώρα από 14:30 έως και 19:00 να πραγματοποιηθεί εθελοντική αιμοδοσία, σε συνεργασία με το Νοσοκομείο Παιδών «Η ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ» Αθήνας,




ΞΑΝΘΗ

ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ.

- για την ανακούφιση των παιδιών με Μεσογειακή Αναιμία από τους μαθητές και καθηγητές του ΙΕΚ και της ΕΠΑΣ του ΟΑΕΔ Ξάνθης στις εγκαταστάσεις τους.
- 24 Μαρτίου 2022 ημέρα Πέμπτη και ώρα από 17:00 έως και 20:30 να πραγματοποιηθεί ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ εθελοντική αιμοδοσία, σε συνεργασία με το Νοσοκομείο Παιδών «Η ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ» Αθήνας, για την ανακούφιση των παιδιών με Μεσογειακή Αναιμία από τους μαθητές και καθηγητές του ΓΕΛ και του ΕΠΑΛ Γλαύκης αν το επιθυμούν στο χώρο του Φροντιστηρίου «Κοράν Κουρσούμ» στον οικισμό της Γλαύκης.
- 28 Μαρτίου 2022 ημέρα Δευτέρα και ώρα από 09:00 έως και 14:00 να πραγματοποιηθεί εθελοντική αιμοδοσία, σε συνεργασία με το Νοσοκομείο Παιδών «Η ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ» Αθήνας, για την ανακούφιση των παιδιών με Μεσογειακή Αναιμία από τους μαθητές και καθηγητές του Μουσικού Σχολείου Ξάνθης και των κατοίκων της Διομήδειας στην αίθουσα του Πολιτιστικού Συλλόγου Διομήδειας.
- 29 Μαρτίου 2022 ημέρα Τρίτη και ώρα από 09:00 έως και 15:00 να πραγματοποιηθεί εθελοντική αιμοδοσία, σε συνεργασία με το Νοσοκομείο Παιδών «Η ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ» Αθήνας, για την ανακούφιση των παιδιών με Μεσογειακή Αναιμία από τους μαθητές και καθηγητές των Γενικών Λυκείων και του Μειονοτικού Λυκείου της Ξάνθης στο Αθλητικό Κέντρο «Φίλιππος Αμοιρίδης».
- 30 Μαρτίου 2022 ημέρα Τετάρτη και ώρα από 09:00 έως και 14:00 να πραγματοποιηθεί εθελοντική αιμοδοσία, σε συνεργασία με το Νοσοκομείο Παιδών «Η ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ» Αθήνας, για την ανακούφιση των παιδιών με Μεσογειακή Αναιμία από τους μαθητές και καθηγητές του ΓΕΛ και του ΕΠΑΛ Χρυσουπόλεως και όσων κατοίκων το επιθυμούν στην αίθουσα του ΚΑΠΗ του Δήμου Νέστου.
- 31 Μαρτίου 2022 ημέρα Πέμπτη και ώρα από 09:00 έως και 15:00 να πραγματοποιηθεί εθελοντική αιμοδοσία, σε συνεργασία με το Νοσοκομείο Παιδών «Η ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ» Αθήνας, για την ανακούφιση των παιδιών με Μεσογειακή Αναιμία από τους μαθητές και καθηγητές των Επαγγελματικών Λυκείων της Ξάνθης στο Αθλητικό Κέντρο «Φίλιππος Αμοιρίδης».
- 01 Απριλίου 2022 ημέρα Παρασκευή και ώρα από 17:00 έως και 21:30 να πραγματοποιηθεί ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ εθελοντική αιμοδοσία, σε συνεργασία με το Νοσοκομείο Παιδών «Η ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ» Αθήνας, για την ανακούφιση των παιδιών με Μεσογειακή Αναιμία από τους μαθητές και καθηγητές του ΓΕΛ Αβδήρων αν το επιθυμούν στο χώρο του Πολιτιστικού Συλλόγου του Πόρτο-Λάγος.

Με Εκτίμηση
Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος

Ιωάννης Χαρ. Παπαχρόνης

Η Γεν. Γραμματέας

Αναστασία Προδρ. Σπυριδοπούλου

Σας προσκομίζουμε το συνολικό πρόγραμμα, πρότυπο υπεύθυνων δηλώσεων και το σχετικό ΦΕΚ.

Δεν ξέρεις ποτέ τι γίνεται... ξέρεις όμως πάντα ποιος θα σε βοηθήσει!

ΜΕΛΟΣ Π.Ο.Σ.Ε.Α. ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ ΑΙΜΟΔΟΤΩΝ